

中山首府外墙脚手架昨晚燃起大火

所幸15分钟后被消防队员扑灭，没有造成人员伤亡



起火现场。网友拍摄

本报讯(记者 马涛 通讯员 王辉文) 昨晚约7点10分,位于中山东路上的江东中山首府住宅楼南面脚手架发生火灾。当时风虽不大,且下着小雨,但因毛竹、广告牌等极易燃烧,导致在5分钟时间里火势迅速蔓延。海曙、江东消防部门赶往现场扑救,15分钟后将大火扑灭,没有人员伤亡。

事发地点位于三江口繁华地带,紧挨着解放军第113医院,同时因为是周末,周边市民较多。事发后,微博和微信朋友圈里纷纷“传言”:第113医院起火了。从市民发布的视频里看,大火几乎在整个脚手架上蔓延,照亮了夜空,围观者极多。

记者昨晚8点左右赶到现场时发现,过火的脚手架区域几米外就是第113医院的广告牌,不过实际起火点是中山首府住宅楼的南面脚手架。据了解,因配合中山路改造工程,沿街这一排门面房及外立墙都在改造中。事发时,脚手架并无人施工,且一楼的许多门店也都下班了。

林师傅是旁边一个停车场的员工,也是报警人之一。据他说,起火点就在住宅楼二楼的东南角位置,也就是中国银行的广告牌角落。“火势刚开始就一张圆桌大小,烧了一分钟,火一下就蔓延开了,两边全都烧起来了,有个保安拿了两个灭火器去喷,一点用都没有。”

接到报警后,距离现场最近的海曙天一消防中队最先赶到现场。当时,火

势已经往西和北两个方向蔓延,过火面积达七八十平方米。好在脚手架火灾比较好扑救,10分钟后大火就被控制住。随后,消防员借助拉梯爬上脚手架清理余火,火势被彻底扑灭。

记者注意到,从二层到四层外墙的脚手架都有着火的迹象,好在脚手架距离住宅楼还有一定距离,没有蔓延进去。起火后许多居民纷纷关紧门窗,跑下了楼。“现在不敢上楼,里头不是烟就是水,还被大火烤得热烘烘的。”许多在楼下观望的业主告诉记者说。

在现场,好几名工地负责人一再表示,事发时他们已经下班了,没有工人在这施工,更不可能有电焊、吸烟等情况。同时他们提到,按照要求,工地上的防护网是阻燃的,从这次火灾中看确实如此,否则大火蔓延将很快,后果不堪设想。

对于起火原因,一名报警人分析说,一楼门店的广告牌灯箱刚开始都是亮着的,而起火点就大约在广告牌的角落,如果没有外力因素,很可能是内部的电线线路故障导致起火。对于这一说法,消防部门未置可否。

昨晚9点半,“江东网络问政”官方账号在论坛上回复表示,“7时左右,中山东路中国银行旁脚手架着火,火灾烧损部分施工脚手架和建筑窗户,建筑内部过火轻微,无人员伤亡。”

目前火灾原因仍在进一步调查中。

——更高的品质 更低的价格——

2016年秋冬进补养生滋补品新品上市产地直供

开抢

来自全国各地源产地养生滋补品“新的价格”

国家GMP认证的大型中药饮片厂企业直营店

=放心选购

冬虫夏草 铁皮枫斗 东北野山参 文山三七 鹿茸 藏红花 西洋参
大连海参 黑枸杞 灵芝孢子粉 野生天麻 燕窝 高丽参 玛卡等

宁波麦云参茸商行·阿拉宁波人身边的滋补品商行——我们只做滋补品:因为专一,所以专业
直供·海曙店:镇明路611-613号(鼓楼对面200米)
地点·江东店:百丈东路53号(鄞州人民医院往西500米)电话:81190227

富氢眼宝发放给需要护理眼睛的老人

眼部健康是老年人普遍面临的问题,各种眼部问题困扰着老年人的生活,为了表达对老年人眼睛的关爱,宁波宝迪公司引进“光动力富氢多功能眼宝”,发放给每一位需要爱护眼睛的老人,活动内容如下:

一、救助内容:70周岁以上,关注自己各种眼部问题的人群都可以享受以下政策:

- 1.免费发放老人专用多功能拐杖伞一把(既可以当拐杖,也可以当雨伞)。
- 2.经审核后可以免费发放“光动力富氢多功能眼宝”一副。
- 3.经检测后可以免费发放老人智能老花镜(适合任意度数)一副。

二、救助热线:13566345881 400-066-7822

特别提示:名额仅限200名,未预约和已经参加过本活动的不给予接待!

国内专利 ZL 2011 2 0322798.3;ZL 2012 2 0187037.6;ZL 2012 2 0249881.7;ZL 2012 2 0250638.7;ZL 2012 3 0211738.4;ZL 2012 3 0211738.4;国际专利新型第M448271号

贩卖存有色情视频的网盘账号 建筑工获利一千余元被刑拘

本报讯(记者 孔玲 通讯员 牛伟 施均杰) 如今,微信被越来越多的人使用,有一些不法分子就盯上了微信平台,贩卖存有色情视频的网络云盘账号牟利。日前,余姚市公安局向记者通报了这一案件。

据朗霞派出所施警官介绍,10月10日下午,在余姚市凤山街道某小区,余姚警方突击检查7号楼5楼的一处阁楼,抓获了涉案男子袁某。

事情还得从今年9月说起。余姚市公安局网警大队民警在工作中发现了一条线索,有人通过微信向他人贩卖淫秽物品,线索引起了警方的怀疑。经初步侦查,民警发现该微信的“活动圈”在朗霞街道一带,经过联合调查后,警方很快锁定了犯罪嫌疑人,是一名来自江西的男子袁某。

据袁某交待,他是江西人,今年27岁,在余姚从事建筑装潢工作。因为在工地干活,都是早出晚归,平时也没有其他娱乐活动。空闲时间,袁某经常用手机上网打发时间,还通过微信等社交软件结交新朋友。

为了寻求刺激,袁某时不时浏览一些色情网站,还通过微信,结识了

一些贩卖色情物品的网友,并向名叫“小云”的微信好友购买了网络云盘的账号密码,用于个人观看色情淫秽视频。

据警方介绍,网络云盘就是云端的网络存储盘,是一种专业的网络存储工具。如果向服务商申请一个账号,通过该账号就可把资料存在网上,不管到了哪里,只要可以上网就能当U盘使用。受到这样的启发,今年5月,袁某突发奇想,别人可以把账号卖给自己,自己也可以把账号卖给别人,岂不是可以从中赚一笔。

想到这条生财之道,袁某开始在自己的微信账号里,发布一些色情小图片和小视频,以吸引一些好友的关注。等到有人感兴趣向他询问具体信息时,袁某再通过自己几个微信小号,先从“小云”处以10元钱的价格购买云盘账号,再以35元到120元不等的价格进行转卖,从中牟取非法利益。仅5月至9月期间,袁某就通过微信向他人贩卖了多次账号,从中获利一千余元。

目前,犯罪嫌疑人袁某已被警方刑事拘留,案件还在审理之中。

花8000元就能包过驾考理论考? 男子编的“故事”还真有人信

本报讯(记者 马涛 通讯员 冯筏) 轻信驾考科目出钱就能“买”过,江某向男子徐某支付了6000元,结果却是“竹篮打水一场空”。昨天,奉化法院审理了这起诈骗案件,徐某因诈骗罪被处有期徒刑8个月,并处罚金3000元。

江某是安徽人,在奉化务工多年。去年3月初,江某想去考驾照,但担心自己文化水平低,通不过理论考试。就在这时,他通过一名朋友认识了徐某。徐某称,他认识“车管所的人”,可以托人,8000元就能帮他通过理论考试。

在徐某的一再保证下,江某听信了,当场就支付了4000元。过了两三天,江某去报名考驾照。第一次理论考试下来,江某没通过,就打电话给徐某让他想办法。徐某承诺说,第二次考试不用去考了,只要江某把资料准备好,下个星期就能办好驾驶证。

在忐忑不安中度过一周后,江某再次接到徐某的电话:事情办得差不多了,但疏通关系还得2000元。江某信以为真,再次支付了这笔钱,但随

后又没了动静。之后,当江某联系徐某时,就再也打不通电话了,他才意识到是被骗了。

接到报警后,当地派出所立即展开侦查,将涉嫌诈骗的徐某抓获归案。据了解,去年5月份,另一被害人田某为了考驾照方便点,也给了徐某3000元。徐某以同样的方法,告诉田某不用去考试,会帮他托关系弄好驾照。之后就一拖再拖,过了大半年后就干脆消失了。

“其实,徐某根本不认识车管所的工作人员,因为自己欠了不少高利贷,所以想出了这种方法来骗钱。”据办案民警说,徐某今年41岁,无业,在外面欠下很多个人债务,骗来的这9000元钱,基本上用来支付利息和挥霍了。

昨天上午,奉化法院开庭审理了该案,法院认为徐某以非法占有为目的,采用虚构事实的方法,骗取他人财物,数额较大,其行为已经构成了诈骗罪,判处徐某有期徒刑8个月,并处罚金3000元,并责令徐某向被害人退赔6000元和3000元。

“动脉介入新疗法”——静脉炎

下肢静脉炎、老烂腿、脉管炎、静脉曲张是外周血管常见多发病,主要由静脉瓣膜功能不全(缺陷)及静脉内血栓形成所致。

该疾病早期没有明显症状,只表现为走路稍久时感觉下肢酸胀不适,有时晚间出现足踝水肿,长期可因曲张静脉内淤血而引起皮肤营养性变化,出现色素沉着(发黑),皮肤瘙痒、脱屑、皮肤湿疹等,如不及时治疗或治疗不当易出现皮肤溃烂,形成久治不愈的老烂腿(医学上称膝疮),部分病人可合并血栓性静脉炎伴有不规则出血,表现为下肢红肿、灼热、疼痛,呈硬性团块或硬条索状,有的伴有发烧或全身

老烂腿 脉管炎 静脉曲张

不适,少数病人继发病变而导致截肢,留下终生遗憾!

国内新的科研成果“生物因子动脉介入疗法”,该疗法不手术、无需住院、无痛苦,通过高科技治疗设备结合特效生物因子经动脉直接介入,迅速溶解静脉血栓,激活血管神经,修复受损的静脉瓣膜,消除炎症组织,治疗下肢静脉炎、下肢溃疡(老烂腿)、脉管炎、静脉曲张等周围血管病。该疗法的成功运用及特殊疗效被医学界公认为治疗周围血管病的新突破!

文/小宋

宁波海曙友好医院

(门诊三楼) 健康热线:0574-87362060

诊疗项目:外科

(节假日不休) (浙04医广[2016]第03-28-0727号)

地址:宁波市海曙区环城西路南段480号(农工商超市旁)